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KVADRATICKÉ ROVNICE S KOMPLEXNÍMI KOEFI-
CIENTY

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Nemáte ponětí kolik poezie je ve výpočtu hodnot logaritmů!
Carl Gauss, německý matematik.

Spárujte jednotlivé kvadratické rovnice s množinou jejich kořenů.
Kvadratické rovnice:

1 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

2 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

3 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

4 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

5 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

6 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

7 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

8 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

Množiny kořenů kvadratických rovnic:

A {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

B {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

C {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

D {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

E {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

F {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

G {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

H {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}



Jsi šampión!Skvělé! Neuvěřitelné!Můžeš jít oslavovat!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!To bylo úžasné!Dobrá práce, dej si piškotek. . .Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Jen jeden krůček od vrcholu.Výborně. Příště to bude bez chyby.Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Chybovat je lepší než předstírat
dokonalost.

Ale nechybovat je dokonalé.

Ani dobré, ani špatné. Jsi někde
uprostřed.

Není to špatné, ale máš na víc!Nebylo to nejhorší, ale příště si dej
čokoládu a bude to ještě lepší.

Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi
průměrem.

Unikl jsi pětce, ale to neznamená,
že se nemáš více učit!

Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.
Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .
Asi špatná konstelace hvězd. . .Většina tvých odpovědí

byla bohužel jako π — iracionální.
Příště to snad bude lepší.

Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.




